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Београд – Борис Алексић, правни саветник председника Српске радикалне странке
(СРС) Војислава Шешеља, изјавио је да је озбиљно угрожено Шешељево здравље, као и
да његов здравствени третман у Хашком трибуналу не задовољава основна медицинска
начела.

  

Алексић је на конференцији СРС за новинаре рекао да Шешељ има проблеме са
„аритмијама, тахикардијама, повишеним крвним притиском, али и третманом затворских
лекара, који не задовољава основна начела медицинске етике и праксе”.

  

Комитет за одбрану Шешеља добио је анализу угледних стручњака Руске академије
науке под називом „Зауставити убијање Војислава Шешеља – специјална операција
Хашког трибунала за убиство Шешеља улази у завршну фазу”, рекао је Алексић.

  

Лекар у притворској јединици Трибунала и даље је др Паулус Фалке, који је имао улогу у
убиству Слободана Милошевића, наведено је у анализи, чији је потписник проф. др
Александар Мезјајев, истакао је Алексић.

  

Фалке је, како је наведено, с начелником затвора Мак Фаденом манипулисао с
анализама крви Милошевића и неколико месеци крио информације о резултатима и
одговоран за фалсфиковање других информација, укључујући и вођење два картона о
издавању лекова.

  

Независна медицинска експертиза може показати да су проблеми са срцем изазвани
вештачки, а свако наметање резултата треба третирати као покушај скривања
вештачких узрока погоршања срчане функције, навео је Мезјајев и додао да је
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неопходно мобилисати све ресурсе да би се спречило убиство, које се спрема.

  

Невероватно је секретаријат суда одбија да изврши медицинску експертизу, коју је је
Претресно веће, којим председава судија Жан-Клод Антонети, наложило још још у јулу,
рекао је Алексић.

  

Комитет за одбрану Шешеља поднео је надлежним органима захтев за смену начелника
ВМА генерал-мајора Миодрага Јевтића јер је одбио да одобри кардиологу др Здравку М.
Мијаиловићу да пружи помоћ Шешељу, рекао је Алексић.

  

Пулс Шешеља у мировању је између 140 и 150 откуцаја у минуту што је фактор ризика за
тромбоемболијские компликације, напрасне срчане смрти и даље погоршање
функционалног стања срца, наведено је у анализи Специјалне болнице за срце и крвне
судове „Острог”.

  

У тој анализи затражено је ангажовање независног тима стручњака ради радикалног
лечања и спречавања компликација с потенцијално фаталним исходом.

  

Из СРС су најавили да ће документа о здравственом стању предати амбасадору Русије у
Београду Александру Конузину 28. септембра, ради захтева у Савету безбедности УН
да се покрену питања здравља Шешеља, али и гашења Трибунала.

  

(Танјуг)
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